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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση του Δημάρχου Δελφών με επιχειρηματίες του Βιο. Πα. Άμφισσας 

Π. Ταγκαλής: «Δεδομένη η βούληση του Δήμου για λύση στο θέμα των Ρομά, αναγκαία 

όμως και η συνδρομή της κυβέρνησης»  

 

Συνάντηση με ιδιοκτήτες επιχειρήσεων του Βιοτεχνικού Πάρκου Άμφισσας είχε σήμερα 

Παρασκευή, 20 Οκτωβρίου 2023, ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με 

αντικείμενο συζήτησης το μείζον και χρόνιο ζήτημα των Ρομά της περιοχής της Άμφισσας.  

Οι επιχειρηματίες, με αφορμή τις πρόσφατες και για μία ακόμα φορά παραβατικές 

συμπεριφορές προσώπων της εν λόγω κοινότητας, εξέφρασαν τον έντονο και 

δικαιολογημένο προβληματισμό τους για την επανάληψη του φαινομένου, τονίζοντας 

μεταξύ άλλων την ανάγκη εξεύρεσης λύσης που θα σχετίζεται καταρχάς με το σημείο 

εγκατάστασης ή μετεγκατάστασής τους.  

Ο Δήμαρχος Δελφών ενημέρωσε για το σύνολο των ενεργειών που έχουν γίνει από 

πλευράς Δήμου στη διάρκεια της παρούσας θητείας, επιζητώντας την εξεύρεση λύσης για 

το ζήτημα της μετεγκατάστασής τους, η οποία θα είναι σύμφωνη αφενός με τους 

πολλαπλούς περιορισμούς που διέπουν την περιοχή, αφετέρου με το καθεστώς 

προστασίας της κοινότητας των Ρομά στο πλαίσιο της κοινωνικής ένταξής τους.  

Ο κ. Ταγκαλής τόνισε πως ο Δήμος άμεσα, και για μία ακόμα φορά, θα πραγματοποιήσει 

συνάντηση με τα συναρμόδια Υπουργεία, ζητώντας και την παρέμβαση του Υφυπουργού 

Δικαιοσύνης και Βουλευτή Φωκίδας κ. Ιωάννη Μπούγα, παρουσία και εκπροσώπων των 

επιχειρηματιών του Βιο. Πα. Άμφισσας. Στόχος η παράθεση του συνόλου των δεδομένων 

προκειμένου όλοι μαζί να καταλήξουν στη βέλτιστη νόμιμη λύση, για την οποία όπως έχει 

σημειώσει επανειλημμένως ο Δήμαρχος Δελφών, δεν περνά μόνο μέσα από δεδομένη 

πολιτική βούληση του Δήμου, αλλά και από την ανάληψη αποφασιστικών πρωτοβουλιών 

από την κυβέρνηση λόγω των περιορισμών που ισχύουν.  

Επίσης ο κ. Ταγκαλής δήλωσε πως ο Δήμος είναι θετικός στο να εξετάσει κάθε επιμέρους 

μέτρο στην περίπτωση που αυτό είναι εφικτό και νόμιμο, για την καταπολέμηση του 

φαινομένου των διαρρήξεων.  

 


